

复旦爱情土壤深厚、清华学子爱得刻骨铭心、川大姑娘美丽多情……

这些大学恋爱成功率更高?

上周,浙江某高校一张“大学期间至少应该恋爱一次”的宣传海报“亮瞎”不少网友,在这开学季,大学生恋爱问题引发网友热议。昨日,一条“中国恋爱成功率最高的五所大学”的微博又引来不少网友吐槽,在这个榜单中,复旦大学、清华大学、湖南大学、四川大学和厦门大学位列全国五强。



老师:不建议大一谈恋爱

昨日,一条“中国恋爱成功率最高的5所大学”的微博赚足了眼球。该微博统计出全国高校恋爱成功率最高的5所大学,分别为复旦大学、清华大学、湖南大学、四川大学和厦门大学。榜单上还给出了入围的理由:如复旦大学学生毕业之后大多选择留在上海,爱情土壤深厚,极易落地生根开花结果。

对此,有网友吐槽说,这只能说明高材生不仅智商高,情商也高。也有网友认为,该排行榜完全不靠谱,毫无科学根据。有南京网友表示,“江苏有那么多高校,竟然前5名没有一个上榜?”而在恋爱成功率最低的5所高校中,排名前2位的竟然是帅哥美女最多的中央戏剧学院和北京电影学院。俊男美女一扎堆,便挑花了眼,也伤透了心。

学生: 恋爱是人生必修课

南京高校林立,“南师的美女东大的汉”更是久已闻名,在这份榜单中,虽然在宁高校无缘全国5强,但很多大学生认为,大学期间谈恋爱是人生必修课。

昨日,记者随机调查近20名大学生,不少人认为,大学谈恋爱,能提高人的情商,也能增强双方的责任感,学会担当。

在南京,因为部分高校男女比例相差悬殊,男生稀缺的文科类院校中,不少女生只能无奈地单身着。南师大强化院大三女生小顾,班里只有8个男生,“周围同学谈恋爱,有的是高中同学,有的是异校或者异地。大学谈恋爱倒也不是必需的,但是通过相亲认识些朋友还是很好的,感情要顺其自然。”

“孩子们刚刚从中学过渡到大学,对于人生来说,这是个转型期,他们开始独立,要学着规划自己的人生,还没有摆脱稚气。”中国药科大学学工部副部长朱红说。

南师大团委副书记陈功的观点与朱红不谋而合:“学校不鼓励也不反对学生恋爱,但是对大一学生来说,适应大学生活更加重要,等到大三大四相对成熟,视野开阔后,再结合自己的人生选择未来的伴侣可能更理性。”陈功认为,研究生心智更成熟,谈恋爱很正常。

恋爱成功率最高的5所大学

- 1.复旦大学 上海人重土安迁喜安逸,视离开沪上为畏途,鲜有离乡远行者,复旦学生毕业之后大多选择留在上海,爱情土壤深厚,极易落地生根开花结果,娶贤淑妻,生聪慧子。
- 2.清华大学 男士个个精英,女士更是精华。所谓物以稀为贵,每一对的成功都得过五关斩六将,刻骨铭心。
- 3.湖南大学 起源于岳麓书院,坐拥岳麓群山,在与知己一起指点江山、激扬文字,还能看万山红遍、层林尽染。
- 4.四川大学 四川姑娘美丽多情,年轻人去了就不想回来了。川大校长就曾向学生传输自己的恋爱观:要在大学里结识自己的爱人。
- 5.厦门大学 “恋爱到厦大”,那里有中国最美的滨海校园,曾获“恋爱环境满意度最高大学”的美女,成功率自然也不在话下。

恋爱成功率最低的5所大学

- 1.中央戏剧学院 俊男靓女原本是恋爱成功的有利资本,但俊男靓女一扎堆,便挑花了眼,也伤透了心,只能感叹一句:过犹不及。
- 2.北京电影学院 考生都说:踏进电影学院就是踏上了“星途”。殊不知“星途”会通向哪里,后方还有八卦记者的追击,一不小心两人就会走失。
- 3.北京大学 北大培育出独特的完美主义情结,感情在这里也总要经过反复锤炼,任何不满意都有可能被放弃。
- 4.中国政法大学 除了婚前的烦琐法律程序,恋爱期间偷偷开个公差,也许第二天就有人证、物证呈于面前,一场恋爱被宣判死刑。
- 5.北京外国语学院 男女比例严重失调,学校多以外向型女生为主,潜伏着不少危险因素,即便终成眷属,也常因独立性太强而劳燕分飞。

(据《现代快报》)

丈母娘流行玩潜伏

藏身朋友圈悄悄关注准女婿

如果你以为你的未来丈母娘只是那个曾经或正在拿着女儿照片在公园里苦苦寻觅你的大妈,那你就弱爆了,在这个网络社交越来越广泛的时代,一大拨“丈母娘”正在来袭,而她们寻找和观察准女婿的方式,却是通过“埋伏”在微信的朋友圈里,或者是“悄悄关注”你的微博动态。

前段时间,新浪微博上一个名叫@月老赐婚的微博用户迅速走红,其通过查看微博来分析每个人的性格和爱好,来帮单身男女配对,每天四五千人发微博求“月老”赐婚。没想到,文章见报后,记者连续接到多个电话,竟然都是向记者咨询@月老赐婚的联系方式!这是怎么回事?原来,这些读者都是“潮妈”想发,她们自作主张在微信上帮女儿发微

博求“月老”赐婚,但是“月老”很忙,一直没有帮忙配对对象的。

家住浦口区的陆阿姨就是其中一个“潮妈”,她的女儿今年24岁,但找对象的事她已经操心多年。“我从上大一开始,我妈就一直在催我,怕我找不到对象。”她的女儿方小姐说,2010年毕业后,她更是进入了老妈安排的不断的相亲之中。

在报纸上看到关于@月老赐婚的稿子后,陆阿姨立即上微博搜索@月老赐婚之前配对的单身男生,觉得里面很多人条件不错,就把女儿的照片也发了上去,天天忙着刷微博坐等“月老”来配对。

不仅如此,陆阿姨还十分留意女儿的网络社交工具。她QQ和微博、微信上有什么新消息,自己都还没注意,母亲就已经跑过来询

问了。“现在跟我联系的人中,只要是男的,我妈都了如指掌,有的甚至我都不知道,后来我才知道她上人家空间和微博里做过功课,还悄悄关注了我的好几个微博好友。”

记者了解到,与传统的在公园举牌帮孩子找对象和通过熟人打探的“审查”方式不同,许多父母现在尤其热衷于上网“盯梢”,而且他们认为这种方式“挺靠谱”。

近日,一名福州网友还在网上发牢骚说,自己去了一趟酒吧,隔天准丈母娘就前来“关心”了,为什么准丈母娘对自己的各种行踪都能一清二楚呢?这一度让他怀疑是不是身边有了丈母娘的“线人”,直到最后才发现,丈母娘的“暗哨”竟是微信朋友圈,现在他都不敢使用社交软件了。(据《金陵晚报》)



“捕蚊哥”太聪明

自制“神器”

一月捕蚊上万

合肥有位“捕蚊哥”痴迷捕蚊子,今年夏天的一个月内,他用独特方法捕蚊上万只,他还将捕获的蚊子全部收集起来,整整收集了5烟盒。

据张先生介绍,经过研究,他发现蚊子喜欢黑,于是精心设计了个捕蚊方法。张先生拿来家中一个普通的垃圾桶,桶高约30厘米,在桶内罩上一层黑色的塑料垃圾袋。然后,他晚上将准备好的垃圾桶倒着放在院子里,用砖木等将垃圾桶支起一角,与外界留下空隙,与雪天捕鸟所设的陷阱比较相似。第二天一大早,张先生将垃圾桶赶紧封闭,然后放在阳光下暴晒,待蚊子被高温晒死后,他清点战果,第一天竟然有数百只之多。(据《江淮晨报》)

小偷太嚣张

给失主发信息

有些事必须经历

在宝鸡市区经营一家服装店的王女士讲述了她的经历:7月31日下午,手机被偷,小偷不仅将失主的电话呼转到了她朋友手机上,还发信息告知她:“你就当买个教训吧,我也丢过两次手机,有些事你是必须要经历的,祝你早点找到如意郎君,早生贵子,哈哈。”收到小偷的信息,丢失手机的王女士哭笑不得,一个月后,当王女士去补办电话卡时,发现半天时间小偷居然用了95元的上网流量费用。

(据《华商报》)

发箍太霸气

美女头上缠条“蛇”

路人被吓舌头打结



王先生家住长沙市雨花区环保科技园附近。8月26日晚,他和老婆在附近逛夜市,看见几个美女在学习扎头发。他不经意间一瞥,妹子头上竟然缠了条蛇!经仔细观察,他发现这只是一个外形像条蛇的布艺发圈,售价才几元钱,他本来打算买个送给老婆,一看,老婆脸都吓白了!

(据《华声在线》)

家长太雷人

女子边骑摩托车

边给孩子喂奶



近日,有网友拍到,河南禹州街头一位年轻的妈妈骑着电动车,行进在熙熙攘攘的人群中,撩衣为站在电动车前的孩子喂奶。有网友赞母爱真是伟大!但对此也有网友认为:家长有多雷人,孩子就多危险。(据新华网)